

# 帝豪“双零计划”助推年底购车潮



## 湖南帝豪 推出钜惠迎新年

记者从湖南帝豪4S店获悉,为感谢新老朋友对该店的支持,回馈支持自主品牌的广大客户,特在新年即将来临之际推出新年钜惠活动。11月16日至12月6日,湖南帝豪推出指定车型最高现金优惠10000元,先到先得,售完即止。此外,湖南帝豪还推出了EC7尊贵版车型,钜惠8000元(3000元现金加5000元精品装饰套餐)的优惠举措。

■记者 樊超 通讯员 江斌

## “我的帝豪我的家” 征文征图活动火热启动

2010年是湖南帝豪4S店丰收的一年,迄今为止,帝豪EC7销售量已逾千辆。在帝豪EC8华中上市之际,为感谢新老顾客朋友对湖南帝豪长期不懈的支持,该公司特举行“我的帝豪我的家”征文征图活动。

消费者只需讲述自己和帝豪的故事,记录自己与帝豪的点滴,把爱车的精美装饰图,无论外观内饰,都可以发送给湖南帝豪。该店将在展厅公开展示您的文章和您的爱车,同时被选登者除了可以获得油卡外,还可以获得车友俱乐部会员金卡。其中一等奖1名(500元油卡+车友俱乐部会员金卡1张),二等奖3名(300元油卡+车友俱乐部会员金卡1张),三等奖5名(200元油卡+车友俱乐部会员金卡1张),最佳照片奖10名(车友俱乐部会员金卡1张)。

■记者 樊超 通讯员 江斌

相关链接

现代都市生活中,人们所承受的各种压力数不胜数。而对那些追求更高生活品质的人来说,如何合理分担生活中的压力,让自己不减缓追求事业的步伐,同时又能充分享受这一追求的过程,是他们朝思暮想的一大课题。而汽车,作为都市出行越来越必不可少之物,随着21世纪中国汽车产业腾飞的浪潮,飞入万千人家,也飞入了万千人的梦中。

在这个冬天,帝豪汽车为这些想要一举两得的人提供了一个完美的答案。

■记者 樊超 通讯员 江斌

### 一切从“零”开始

记者从帝豪汽车获悉,从即日起至2010年12月31日,帝豪汽车与中国建设银行、招商银行、兴业银行合作,在全国范围内开展“帝豪‘贷’回家,双零更轻松”信用卡购车活动。凡持以上三家银行的信用卡及个人有效证件至各地帝豪4S店,均可办理信用卡分期购车业务。最高还款期限达24个月,并可享受“零利息、零手续费”的超值优惠。

帝豪汽车的此次优惠活动,让消费者充分享受信贷消费带来的便捷与优惠,让那些精明的购车者有充分的自由度,灵活调整自己的财政规划,

鱼与熊掌兼得。

此次参加活动车型,包括帝豪EC7系下的EC7(含CVT自动挡)和EC7-RV(含CVT自动挡)。从EC7系截至目前的销售成果来看,自去年8月上市以来,凭借着手动挡车型,上市仅一年,单月销量突破7000辆,已创下了总销量超过6万辆的佳绩,成为自主品牌1.8L排量手动挡销售冠军,为帝豪品牌的塑造和销量的提升赢得了个漂亮开局。

### 轻松享受帝豪高品质

自去年上市以来帝豪EC7系在市场受到普遍好评,树立了良好的口碑,其欧洲标准概念得到车主的广泛认可和支

持,更使今年9月份推出的EC7 CVT在金秋赢得了个漂亮的开门红。

帝豪EC7之所以能创造如此惊人的市场成绩,欧洲标准是其制胜的重要优势。EC7是中国第一款欧标车。采用欧式设计理念,按照欧洲法规对汽车上市的安全、环保、质量标准等要求进行设计。“欧洲ECE整车认证标准”一直是汽车行业的高标准,其严苛性让很多自主品牌望而却步。而帝豪一开始便主动挑战欧洲标准,从备受关注的发动机系统检测到各项细小配置,从主动安全到被动安全,从环保到汽车整体质量标准,均达到欧洲标准的要求。帝豪EC7搭载了全新GETEC-γ系列

的全铝CVVT发动机,提高了10%的中低速扭矩,最大扭矩在1.8L排量的车型中达到上乘水准,充沛动力带来畅快的驾驶体验,而百公里综合油耗仅6.5升。按C-NCAP五星安全标准设计,坐拥6安全气囊、3H高强度车身结构、博世8.1版ABS+EBD,更有全球首创、自主专利的BMS防抱死监测与安全控制系统,帝豪的安全工程让人放心。

EC7 CVT更以CVT无级变速器与CVVT发动机搭配的黄金动力组合为亮点,平顺的动力输出带来媲美手动挡车型的油耗,三模式6速手自一体一体的驾驶模式,则让在都市道路驾车变得轻松愉悦。

浙江吉利控股集团汽车销售有限公司 帝豪品牌事业部 | 400-672-9888 | www.dhcar.cn

**利息 手续费**

**轻松“0”负担 帝豪“0”距离**

帝豪“0利息、0手续费”信用卡购车计划

### 轻松一刷, EC7“贷”回家

0负担, 0距离, 爱车触手可及。即日起至12月31日,帝豪汽车联合中国建设银行,招商银行,兴业银行三大银行,推出“0利息、0手续费”信用卡购车计划。凡于活动期间前往各地帝豪4S店办理相关购车手续,均可享受超值“双免”优惠。

#### 活动开展区域:

•建设银行信用卡适用于全国各地(福建、贵州、广西除外) •招商银行信用卡适用于全国32个大中城市 •兴业银行信用卡适用于全国24个大中城市

授权经销商 湖南帝豪汽车销售服务有限公司

地址:长沙星沙中南汽车世界博展路56号(中南汽车世界大展厅正对面) 销售热线:0731-82758958 82758968

帝豪旗下品牌车型 EC7 EC7-RV EC8 EX7

